

बिहार में क्लार्क समूह का पहली यूनिट का जमुई में शुभारंभ



संबोधित करते समूह के वाइस प्रेसिडेंट व मौजूद एमडी और मैनेजर ● जागरण

संवाद सहयोगी, जमुई : क्लार्क ग्रुप अब जमुई में श्री स्टार लेवल का होटल संचालित करेगा। क्लार्क ग्रुप की यह सोच भगवान महावीर की जन्मभूमि लखुआड़ आने वाले देसी और विदेशी पर्यटकों को ध्यान में रखकर धरातल पर उतारा गया है। इसका खुलासा होटल क्लार्क समूह के वाइस प्रेसीडेंट सुधीर अवस्थी एवं होटल के एमडी व जमुई के प्रमुख व्यवसायी मनोज कुमार सिंह ने बुधवार को जमुई स्टेशन रोड में इसकी विधिवत शुरुआत से पूर्व संध्या के मौके पर किया। विधिवत शुरुआत 19 अक्टूबर को बिहार के पूर्व कृषि मंत्री नरेन्द्र कुमार सिंह, पूर्व मंत्री दामोदर रावत एवं पूर्व विधायक सुमित कुमार सिंह करेंगे। जमुई का यह होटल क्लार्क ग्रुप का बिहार में पहला यूनिट है। होटल जेनेक्स ब्रिज 1589 में सुविधाओं की चर्चा करते हुए वाइस प्रेसीडेंट ने बताया कि 32 सुसज्जित कमरों के साथ-साथ स्वीट के अलावा स्टैंडर्ड एवं एक्सक्लूटिव और

डी-लक्स रूम मौजूद है। शादी-विवाह से लेकर बर्थ-डे पार्टी के अलावा पंजाब जंक्शन रेस्टोरेंट में इंडियन, साउथ इंडियन और चाइनिज व्यंजन की व्यवस्था होगी। होटल के जनरल मैनेजर ने बताया कि सीनियर सिटीजन और अन्य लोगों के लिए कई तरह के ऑफर हैं। होटल की ऑनलाइन बुकिंग की व्यवस्था है। जमुई में क्लार्क होटल समूह का श्री स्टार लेवल का होटल संचालित होने से जमुई में पर्यटन की संभावनाओं को नई उड़ान मिलेगी। सुविधाओं के अभाव में महावीर की जन्मस्थली आने वाले देश-विदेश के पर्यटकों सहित सिमुलतला, नागी-नकटी के अलावा काकन और पत्नेश्वर में आने वाले जैन श्रद्धालुओं को सहूलियत मिलेगी। साथ ही जमुई के विकास में सहायक सिद्ध होगा। मौके पर होटल प्रबंधन के अधिकारियों व कर्मियों के अलावा वरिष्ठ पत्रकार सरोज कुमार सिंह एवं शहर के अन्य गणमान्य लोग मौजूद थे।

महानगरों के तर्ज पर जमुई में बने होटल जेनएक्स ब्रिज का उद्घाटन 19 को

जमुई (निसं.)। महानगरों की तर्ज पर स्टेशन रोड जमुई में बने होटल जेनएक्स ब्रिज 1589 का उद्घाटन 19 अक्टूबर शुक्रवार विजयादशमी के मौके पर किया जाएगा। इस आशय की जानकारी होटल में आयोजित प्रेस वार्ता के दौरान होटल के प्रोपराइटर मनोज कुमार सिंह, 1589 ग्रुप ऑफ होटल के वाइस प्रेसिडेंट सुधीर अवस्थी व होटल के महाप्रबंधक हरेन्द्र कुमार ने संयुक्त रूप से दी। होटल के प्रोपराइटर मनोज कुमार सिंह ने बताया कि शुभ उद्घाटन में बतौर मुख्य अतिथि सूबे के पूर्व कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह एवं मुख्य अतिथि के रूप में दामोदर रावत विशिष्ट अतिथि के रूप में पूर्व विधायक चकाई सुमित कुमार सिंह उपस्थित रहेंगे। पत्रकारों को इस होटल के बारे में विशेष जानकारी देते हुए 1589 ग्रुप ऑफ होटल के वाइस



प्रेसिडेंट सुधीर अवस्थी ने बताया कि क्लार्क ग्रुप के द्वारा संचालित इस होटल में दो सुईट कमरे सहित 32 कमरे हैं, जो अत्याधुनिक सुविधाओं से युक्त है। होटल के महाप्रबंधक हरेन्द्र कुमार ने विशेष छूट के बारे में बातचीत करते हुए कहा कि बर्थडे पार्टी या

सालगिरह मनाने पर होटल की ओर से आकर्षक ऑफर भी दिया जाएगा। इसके अलावा उन्होंने कहा कि शादी विवाह के लिए यहां वातानुकूलित हॉल उपलब्ध है। मौके पर बड़ी संख्या में जमुई शहर के गणमान्य लोग मौजूद थे।

होटल व्यवसाय के मानचित्र पर जमुई का अंकित करेगा होटल जेनेक्स बृज

जमुई के विकास में होटल जेनेक्स बृज मील का पत्थर साबित होगा: अवस्थी

जमुई (आससे)। २४वें तीर्थकर भगवान महावीर की पावन धरा जमुई शहर में आगामी १९ अक्टूबर को १५८९ ग्रुप का स्टार होटल जेनेक्स बृज ग्राहकों के लिए खुलेगा।

१५८९ ग्रुप ऑफ होटल के वाइस प्रेसिडेंट ऑपरेशन सुधीर अवस्थी ने नव-निर्मित होटल के प्रशाल में संवाददाताओं को संबोधित करते हुए उक्त जानकारी दी। उन्होंने मौके पर कहा कि जमुई शहर के तेजी से विकास में होटल जेनेक्स बृज मील का पत्थर साबित होगा। उन्होंने नव-निर्मित होटल को परिभाषित करते हुए कहा कि इसके सफल संचालन में ९५ प्रतिशत स्थानीय लोगों को तब्जो देकर उन्हें रोजगार मुहैया कराया जायेगा।

श्री अवस्थी ने इस होटल में स्टार होटल की समस्त सुविधा उपलब्ध रहने की बात-बताते हुए कहा कि ग्राहकों को यहां इंडियन साउथ, चाइनीज डिस के अलावे अन्य स्वादिष्ट व्यंजन परोसे जायेंगे।

उन्होंने वर्तमान में होटल को धर्मशाला का सुंदर और सुसज्जित रूप करार देते हुए कहा कि तेजी से जीवन जीने की संस्कृति में बदलाव के कारण इसकी बड़े पैमाने पर आवश्यकता महसूस किया जाने लगा है।

वाइस प्रेसिडेंट श्री अवस्थी ने आगे कहा कि स्थानीय स्तर पर होटल के लिए जरूरी कच्चे माल की खरीद की जायेगी, जिससे जमुई का आर्थिक विकास भी होगा। उन्होंने जमुई समेत दूर-दराज से आने वाले सम्मानित ग्राहकों से अपील करते हुए कहा कि वे इस होटल को यथोचित सहयोग देकर इसके सर्वांगीण विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभायें।

होटल जेनेक्स बृज के प्रबंध निदेशक सह सर्वोसर्वा मनोज कुमार सिंह ने कहा कि ग्राहकों की संतुष्टि हमारा लक्ष्य है। उन्होंने आगे कहा कि क्लाइ ग्रुप का समूचे देश में कुल १० होटल संचालित किया जा रहा है और इसी पंक्ति में अब होटल जेनेक्स बृज शामिल हो रहा है। इस होटल में ०२ सुईट रूम समेत कुल ३२

सुसज्जित कमरे हैं। उन्होंने सुईट के अलावे ०४ स्टैंड रूम, २० एक्सक्यूटिव रूम और ०६ डिलक्स कमरा मौजूद रहने की जानकारी देते हुए कहा कि विवाह, बर्थ डे पार्टी, सेमीनार आदि के लिए वातानुकूलित हॉल भी यहां उपलब्ध है।

प्रबंध निदेशक श्री सिंह ने आगे कहा कि लजीज भोजन के लिए होटल जेनेक्स बृज में पंजाबी जंक्शन के नाम से रेस्टोरेंट की व्यवस्था की गयी है जिसमें इंडियन, साउथ इंडियन, चाइनीज व्यंजन के अलावे अन्य स्वादिष्ट भोज्य पदार्थ उपलब्ध रहेंगे। उन्होंने मेहमानों के लिए शुरूआती ऑफर की घोषणा करते हुए कहा कि कमरों की बुकिंग में १५ प्रतिशत की छूट दी जायेगी। उन्होंने रेस्टोरेंट में भोजन पर

२० प्रतिशत की छूट दिए जाने की जानकारी देते हुए कहा कि दो बुफे डिनर में एक डिनर फ्री का शुरूआती ऑफर तय किया गया है।

प्रबंध निदेशक श्री सिंह ने बताया कि होटल जेनेक्स बृज में महिलाओं के लिए किट्टी पार्टी का भी प्रबंध किया गया है। उन्होंने संपर्क के लिए मोबाइल फोन नंबर ८४०९८२१५८९ जारी करते हुए कहा कि संबंधित लोग ०६३४५-२२१००१ नामक लैंड लाइन पर भी अपेक्षित जानकारी का आदान-प्रदान कर सकते हैं।

श्री सिंह ने अंत में कहा कि बिहार सरकार के पूर्व मंत्री नरेन्द्र सिंह होटल जेनेक्स बृज का उदघाटन करेंगे जबकि मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में बिहार सरकार के पूर्व मंत्री दामोदर रावत उपस्थित रहेंगे। उन्होंने पूर्व विधायक सुमित कुमार सिंह के विशिष्ट अतिथि के रूप में मौके पर मौजूद रहने की जानकारी देते हुए कहा कि आगामी १९ अक्टूबर यानी विजयादशमी के पावन अवसर पर होटल जेनेक्स बृज का उदघाटन संपन्न होगा।

प्रबंध निदेशक श्री सिंह ने जरूरी तैयारी पूरी किए जाने की जानकारी देते हुए कहा कि १९ अक्टूबर से ही यह होटल ग्राहकों के लिए खोल दिया जायेगा।

महाप्रबंधक हरेन्द्र कुमार, सरोज कुमार सिंह समेत होटल के कई अधिकारी एवं कर्मी संवाददाता सम्मेलन में उपस्थित थे।

ग्राहकों की संतुष्टि हमारा लक्ष्य : मनोज